

热烈庆祝第34个教师节

立德树人，不负人民重托

# 盐城聚力同心夯实人才培养之基

“做一棵树，撑起一片绿荫；点一盏灯，播洒一片光明。生命赋予我们不一样的风采，感谢老师，托起我们明天的梦！”9月9日下午，盐城举行庆祝第34个教师节报告会。

教育是民生之基，抓教育就是抓发展，谋教育就是谋未来。近年来，盐城以办人民满意教育为目标，积极回应民生关切，大力开展公平而有质量的教育，全市中等以下教育普及水平居于全省前列，让每一个孩子读书求知、升学成才的渴求得到充分满足；新建、扩建120多所中小学，教育资源供给正发生从“有”到“好”的深刻变化；创建省级、市级优质学校530多所，国家级、省级特色学校150多所，优质发展、特色发展的态势喜人；师德楷模不断涌现，70多名教师被表彰为全国、全省模范先进，1万多名老师自觉加入“彩云妈妈”“阳光爸爸”行列，为盐城教育注入满满的正能量。

报告会上，9年辅导学生获得7块国赛金牌、2块国赛银牌，60块省赛金牌、银牌的职教老师顾全；被患有自闭症的孩子扯



坏衣服，甚至扇耳光、咬手指却抹干眼泪继续微笑的特教老师郭红艳；病痛缠身却不舍三尺讲台，对学生绝不放弃的“全国优秀教育工作者”张从友等老师的事迹感染了现场，他们用无私付出打开孩子的心

门，托起梦想，点亮未来。

会上，对江苏省人民教育家培养对象、特级教师代表等高层次教育人才进行颁奖。

通讯员 高兰 倩倩

东台市唐洋中学



## 努力办好 让人民满意学校

9月8日下午，东台市唐洋镇党委班子深入唐洋中学，实地走访调研，视察指导学校建设工作。

当天，唐洋镇党委书记吴春龙、镇长周晓梅、镇人大主席张孔祥带领部分班子成员，在校长史俊的陪同下，巡视校园，察看了修葺一新的青春剧场、建设中的语文课程基地和体育中心“新颜”。关心、走访教师，调研教育教学。

史俊向镇领导汇报了学校跻身江苏省三星级普通高中方阵之后教育教学工作取得的骄人成绩，介绍了学校的发展方向和主要工作思路。

镇领导对唐洋中学在过去所取得的优异成绩表示满意，希望学校继续努力，再接再厉，进一步提高教学质量，提升学校的知名度，把学校办成一所家长放心、人民满意的学校。同时，在保证工程质量的前提下，加快语文课程基地工程建设进度，确保早日投入使用。

通讯员 葛平

## 立德树人 走校本特色办学之路

9月8日，盐城城南新区庆祝第34个教师节暨园丁故事分享会在盐城市文化艺术中心举行。伍佑中学被表彰为城南新区先进集体，学校语文教研组作为全区唯一的教研集体代表，作了题为《珠溪语润 书气自华》的教育故事分享，向全区展示了“珠溪语文”公众号品牌建设的成长历程，赢得了全区教育同仁的阵阵热烈掌声。

“本次教育故事分享会充分展示了伍佑中人情系教育、敢于创新、追求不懈的浓浓教育情怀。”伍佑中学相关负责人表示，近年来，该校在不断提升高考升学质量的同时，注重立德树人，加强社会主义核心价值观教育，在创新育人模式上，走出了具有浓厚校本特色的办学之路。

加强校园文化建设，打造“真”字育人品牌。伍佑中学围绕“真”字推进校园文化内涵建设，在校园文化建设中突出“真”字，通过一系列有意义的活动，将“真”字教育潜移默化地迁移到师生日常的学习工作中。引导师生做人讲究诚信，敢说真话，勇做实事；生活中要诚恳待人，真心交友，和谐相处；学习上要脚踏实地，知错善改，勤恳不懈。

依托课程基地，创新育人模式，推进综合素质评价。学校“活动—体验式”课程基地的建设和科学使用，转变了老师的育人理念，让大家在深化课程教学改革、推进学校特色建设方面获得了开拓进取的不竭动力，也契合了伍佑中学“以人为本，对师生终身负责，促进师生整体素质持续快速发展”的办学理念。

加强教研组建设，提升教师专业成长水平。伍佑中学始终注重优秀教研组的建设，为教师专业成长提供广阔舞台。通过优秀教研组评比，褒奖先进，用教研组的整体提升，促进教师个体成长意识的觉醒。语文教研组自2015年被表彰为盐城市优秀教研组之后，先后有多位老师在市级教学竞赛中脱颖而出。创办的“珠溪语文”公众号已成为师生优秀习作的展示平台，推送的师生文章不断被多家报刊杂志选用。学生在各级各类作文大赛中，都取得了骄人的成绩。

通讯员 陈荣高

## “才聚高新 智赢未来” 高层次人才创业大赛公告

为进一步吸引、集聚更多海内外高层次人才来盐城国家高新区创新创业，着力打造人才创业高地，盐城国家高新技术产业开发区举办高层次人才创业大赛，现发布公告如下：

### 一、报名时间

2018年9月5日—9月30日

### 二、大赛安排

大赛分初赛和决赛两个阶段。初赛由评审专家依据申报材料对创业项目进行初选；决赛具体时间地点另行通知。

### 三、报名事项

实行网络报名方式，参赛人才（团队）将相关参赛材料电子版以PDF格式发至“才聚高新 智赢未来”高层次人才创业大赛组委会邮箱cjjx2018@163.com，相关报名表格从公告附件或盐城国家高新区网站（http://www.yandu.gov.cn/Front\_gxq/）进行下载。

### 四、奖励资助

大赛设一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名，分别给予2万元、1万元、0.5万元的奖金。大赛中分获一、二、三等奖项目，并落户盐城国家高新技术产业开发区的，分别给予50万元、30万元、20万元资助。

大赛组委会按照2000元/人的标准给予受邀参加决赛人才（团队1位代表）交通及参赛补贴，并免费为参加决赛人才（团队1位代表）提供赛事期间的食宿。

### 五、联系方式

大赛组委会地址：江苏省盐城市盐都区鹿鸣路1572号，盐城国家高新技术开发区“才聚高新 智赢未来”高层次人才创业大赛组委会办公室。邮编：224056。

联系电话：0515—88638839

0515—88426112

“才聚高新 智赢未来”  
高层次人才创业大赛组委会

2018年9月5日

江苏省盐城技师学院

## 唱响“技能成就梦想”主旋律

9月8日上午，盐城技师学院举行第34个教师节庆祝大会。江苏省委组织部、省人社厅、盐城市政府、盐城军分区、盐城市委第四联动巡察组、盐城市教育局、盐城人社局等领导出席，参加政校企合作、产教融合项目签约的特邀嘉宾，学校党委班子全体成员、师生代表一道参加庆祝大会。

人才兴，则国兴；技艺强，则国运昌。省人社厅领导充分肯定了盐城技师学院在今年普高扩招的大势下，仍能取得如此骄人招生成绩，靠的是技能的品牌、老百姓的口碑和全体教职员的不懈努力、辛勤打拼的结果。

省人社厅领导指出，科学家是杰出人才，大国工匠同样是杰出人才。技工院校莘莘学子是中国制造强国梦的重要实践者，希望大家确立技能报国的远大志向，弘扬世赛精神，依靠勤劳智慧的双手创造美好幸福人生。新形势下，广大教育工作者要切实增强教书育人、立德树人的使命担当，承担起新时代赋予的光荣使命。

盐城市政府领导发表了热情洋溢的讲话，对盐城技师学院成为国家综合职业培训基地、全国高技能人才培养示范基地，被表彰为“全国职业教育先进单位”“全国教育系统先进集体”，成功打造了全国技工院校的盐城品牌，给予了充分的肯定，并提出四点希望，希望技师学院以产教融合项目成功签约为新的起点，进一步加大校企合作的力度，拓宽产教融合发展的深度，不断提高技能人才培养的针对性和实用性。

盐城军分区领导介绍了共建情况和

军训情况，同时鼓励同学们，虽然晒黑了皮肤，但强健了体魄，增强了组织纪律性，磨练了坚强意志，练就了雷厉风行作风。要求同学们培塑远大革命理想，继承军队优良传统，珍惜幸福学习生活。

盐城技师学院喜获第45届世界技能大赛电气装置、管道制暖两个项目中国集训基地实属来之不易。与会领导为之揭牌，将历史定格在瞬间。

庆祝大会对学年度工业自动化联盟先进集体和学校个人进行了表彰奖励。校长瞿才新宣布了优秀教师、标兵班主任、优秀教育工作者和市工业自动化职教联盟奖励两个表彰决定，获奖集体和先进个人不仅登台领奖，还欣喜地收获了省人社厅送来的教师节慰问金红包，感觉无限荣光。

当天的会上，盐城技师学院与汉诺威（中国控股有限公司）、中德诺浩（北京）教育投资股份有限公司、南京云创大数据科技股份有限公司、盐城市经济开发区成功签约。产教精准对接、校企协同育人的共建产业学院、共享实训工厂总投资2亿元，标志着学校坚持走政校企合作、产教研融合发展之路全面展开。

“唱响‘技能成就梦想’主旋律，实施技能顶天立地新工程。”学校党委书记顾强生表示，全校党委班子成员和全体师生员工要进一步聚焦学校“双创”目标，聚力内涵建设，传承“厚德 强能 精技 创新”的学校精神，为盐城高质量发展走在前列继续努力，为“强富美高”新江苏建设培养出更多的适应现代社会需求的“双高”技能人才。

通讯员 王丰 富有

建湖中等专业学校

## 以改革创新力促办学质量全面提升

“黑发积霜织日月，粉笔无言写春秋。”9月10日，建湖中等专业学校举办了第34个教师节庆祝大会，对近百名不同层面教职工进行了表彰。

今年以来，该校紧扣“改革、发展”两大主题，围绕“教师幸福、学生自信”这一总体目标，圆满地完成了阶段性工作，学校办学质量持续提升。

2018年职业学校对口单招，该校33人达本科线，本科达线率连续六年位列盐城市所有职业学校

前三甲；五年制高职“专转本”考试，43人参考，32人被苏州大学、三江学院等本科院校录取，录取率75%，录取率连续三年蝉联全省参考学校第一。

随着该校专业办学实力显著增强，学校联院大专部新增旅游管理专业，智造大专部新设机电一体化“3+3”专业。6月份，该校数控技术应用、电子技术应用两专业相继通过现代化示范性专业群、现代化示范性实训基地验收，有力助推了专业建设上台

阶、上水平。

此外，校企合作再度推进，学校与县内骨干企业i5智能铸造谷、江苏森达鞋业有限公司等企业合作共建“跨企业培训中心”，提升了人才培养的实用性和针对性。与此同时，该校今年已成功组织300多名大中专生进县内企业实习就业，并落实专人做好跟踪管理与服务，县内就业率超98%，彰显了职业教育服务地方经济建设的能力和水平。

通讯员 林哮虎